



ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA A ZHODNOCENÍ AKCÍ ZA ROK 2025

Členská schůze konaná dne 22.02.2025 byla usnášení schopná, v počtu 18 členů a 14 členů omluveno, 6 hosté. Program schůze: uvítání předsedkyně spolku, prezenční listina s podpisy, schválení programu schůze, schválení rozpočtu spolku, zpráva o hospodaření spolku, přijetí nových členů do spolku a vystoupení ze spolku, výběr členských příspěvků ve výši 500,- Kč dle zúčastněných akcí na rok 2025, zhodnocení akcí za rok loňský 2024, naplánování nových akcí na letošní rok 2025 a jejich organizace, aktualizace webových stránek, úkoly s naší činností související, diskuze a ostatní, závěr a ukončení schůze.

Káva pod lupou ve středu 23.04.2025 si manželé Řáhovi z Voznice, kteří vlastní pražírnu připravili přednášku a ochutnávku jejich kávy. Každý se tak mohl dozvědět, kde káva roste, jak se pěstuje, jak se zpracovává a jak dlouhou cestu musí podniknout, než dorazí k nám domů na stůl. Byla připravena ukázka nejen teoretického výkladu, ale i proces pražení zelené kávy přímo v pražírně, bohužel ani po hodině nikdo nedorazil...

Řáhy a Maruška

Projekt je spolufinancován formou veřejné finanční podpory městem Dobříš

Vítání jara a výroba čarodějnic konaná 30. 4. 2025 na čarovné zahradě U Mlejnska. Sešli jsme se počtu 21 lidí a houf dětí a hned každý přiložil ruku k dílu, nejdříve se připravilo dříve a postavila hranice. Ti více zkušenější se pustili do výroby krásné čarodějnice, která byla v pravý čas upálena na hranici, vše zlé čarovné odešlo s ní, mohli jsme se věnovat soutěžím, zpěvu, tanci, opékání vuřtů, grilování, hraní na kytary, zpěvu a svlažení hrdel. Pletli jsme věnečky z květin. Víтали jsme jaro do ranních hodin, děti usínaly dřívě, unaveni soutěžemi a létáním na koštěti. Darča

Projekt je spolufinancován formou veřejné finanční podpory městem Dobříš

První táborová schůzka konaná dne 30.04.2025. Bylo upřesněno téma celotáborové etapové hry na téma „STROJ ČASU“ bylo rozplánováno, jak organizovat chod LDT od A až do Z. Zajistil se personální chod tábora a pedagogický dozor. Oznámení termínu, stanovení počtu oddílů, částečná příprava her. Rozdělení úkolů do další schůzky.

Dobříšský sportovec konaný dne 24.05.2025. S Dobříšskými májovými slavnostmi jsou spojeny nejen kolotoče, koncerty a další veselí, ale i tato tradiční akce pod názvem Dobříšský sportovec. Akce se účastnilo 149 dětí, 8 dospělých a 3 senioři. Při hezkém počasí si účastníci vyzkoušeli v Husově parku nejen rychlost, obratnost, ale i motoriku. Celkem bylo deset stanovišť a 19 organizátorů. Mohli jste vyzkoušet stanoviště lavor, hlavolamy, slakline, skoky s kelímky, skoky podle šipek, tyče s tácky, vedení míčku, hokej, hod na cíl, shod mě...Celé dopoledne probíhalo v usměvavé náladě. Po splnění disciplín měli možnost všichni účastníci si vybrat odměnu za svůj výkon. Jarka

Projekt je spolufinancován formou veřejné finanční podpory městem Dobříš

Druhá táborová a členská schůzka konaná dne 18.06.2025. Organizace celotáborové etapové hry a organizace celého chodu letního dětského tábora. Rozdělení oddílů, zajištění zdravotníka, technické čety, zajištění programu např. fotograf, zajištění dovozu pitné vody, zajištění dovozu pošty, koupání, disco, noční hra atd. Zajištění pojízdného vozidla. Kontrola diplomů, jmenovek na stany, označení oddílů, noční hlídky, nástěnky, plakáty, znak na bránu, zpěvníky, táborové peníze aj. Zajištění objednávek – nájemní smlouva, autobus. Kontrola zdravotní způsobilosti vedoucí, seznamy vedení, dětí aj. Veškerá zdravotní a táborová dokumentace např. rámcový a týdenní plán, denní

rozkazy, denní docházka atd. Ohlášky na obec, HZS, hygienu, ochrana krajiny aj. Je potřeba svolat brigádu na opravu kontejneru, který máme v pronajatých prostorách na uskladnění majetku a materiálu spolku pro činnost.

Putování po řece Ohři. Naše tradiční sjíždění řeky se tentokrát konalo v termínu **od 26.6 do 29.6. 2025.**

Tento rok jsme se rozhodli vypravit se na řeku Ohři v Karlovarském kraji, a to v termínu 27.6. až 30.6. Začátkem se sluší říct, že nás tento rok jelo opravdu hodně. Naše výprava čítala celkem 24 vodáků od zkušených, kterým pádlem prošla nejedna řeka, až po úplné nováčky. Počasí na vodu bylo až idylické, teplo a modrá obloha. Jediné, co nás občas trápilo byla nízká hladina vody. Jako způsob dopravy na místo určení zvolila většina skupiny cestu vlakem. Někteří členové se dopravili autobusem anebo dokonce autem, a to až z dalekých krajů, konkrétně z Brna. Cesta vlakem ubíhala jako voda v řece a každý z členů postupně vybaloval své zásoby jídla na cestu. V jednu chvíli tak naše skupina vytvořila jídelní vůz. Dokonce od nás ochutnávala domácí uzené paní, která prodává občerstvení ve vlaku. První ztrátu jsme zaznamenali hned po výstupu z vlaku. Jeden z členů si v něm zapomněl klobouk. Ztrátu jsme oplakali a zamířili do kempu. Tam jsme se setkali se zbytkem skupiny, postavili stany, hráli na kytaru a zpívali.



Druhý den ráno jsme si ve stejném kempu převzali lodě a dychtiví se vydali na vodu. Spolu s námi se ze stejného kempu vydalo spoustu vodáků, takže ráno bylo po vyplutí opravdu rušné. Tento den měl být co se vzdálenosti týče ten nejdelší. Čekalo nás 22 kilometrů a v cestě nám stál hrad Loket a Svatošské skály. Už po pár kilometrech dávaly posádky svými lodím jména jako například „Turbožalud“, „Okurka“ nebo „Ponorka“. Poslední přezdívkou si vysloužila jediná nafukovací a nezapůjčená loď z celé naší flotily. Cestou na Loket jsme museli překonat jeden jez. Ten bohužel nebyl kvůli nedostatku vody sjízdný. U hradu jsme se rozdělili na dvě části. Jedna část skupiny šla do místního pivovaru na pořádný oběd a druhá část vybalila zásoby z barelů. Nakonec si všichni okolí hradu prošli s povinnou zastávkou na zmrzlinu a vyrazilo se dál. Cestou do kempu mezi sebou posádky pořádaly závody nebo naopak soulodily. Povinná zastávka byla také u národní přírodní památky Svatošské skály, které se tyčily se nad řekou. Po příjezdu do kempu jsme zjistili, že jedna z lodí má na dně prasklinu. Po domluvě s půjčovnou nás druhý den čekala výměna za jinou loď. Spali jsme na nepoužívaném fotbalovém hřišti. Prostor byl tedy veliký, což bylo znát zejména večer, kdy se u jediné společné sprchy tvořily fronty, a ráno u toalet, kde spousta lidí nervózně přešlapovala s toaletním papírem v ruce.

Druhý den ráno jsme vypluli do Karlových Varů. Po překonání jezu jsme zastavili na výměnu poškozené

lodi. Většina skupiny tuto zastávku využila k občerstvení v nedalekém hypermarketu. Po nákupu zmrzlin a studených nápojů jsme opět vypluli, abychom po dvou kilometrech zakotvili na náplavce a dali si oběd. Vzhledem k početnosti naší skupiny jsme místní kiosek trochu přetížili. Proto padlo rozhodnutí rozdělit se na menší skupinky a vyplout, jakmile to půjde. Cestou jedna z lodí narazila na nepříjemný objekt ve vodě, a to injekční stříkačku. Tu bezpečně zavřeli do uzavíratelné lahve a vyhodili do nebezpečného odpadu. Jiná loď narazila na kámen, který byl nad její schopnosti a museli jsme ji pomáhat vylévat vodu z lodě. Opět jsme se všichni sešli až před cvičnou peřejí. Cvičnou peřej se podařilo zdolat většině lodí bez nabrání kapky vody. Aby toho nebylo málo po překonání peřeje se museli lodě vyhnout i číhajícím členům skupiny. Někdo měl „štěstí“ a koupal se tak dvakrát. Zbytek cesty do kempu se nesl ve znaku veselí a spontánní výměny členů posádky. Háček se měnil za zadáka a naopak. Tato výměna vyvolala další soutěž o nejrychlejší loď. Ze břehu tyto závody pozorovali jak náhodní kolemjdoucí, tak i pracovníci prosekávající břeh s mačetami. Po příjezdu do kempu jsme však zjistili, že restaurace u kempu má již zavřeno, proto opět přišly na řadu vlastní zásoby. Poslední večer jsme strávili u ohně, povídáním a hraním na kytaru. Seznámili jsme se zde také se skupinkou, která vyrazila na čundr, a tak i ona nám pomohla se zpěvem. Poslední den při vyplutí proběhlo společné focení na lodích a vyrazili jsme směr lázně Kyselka. Zde jsme viděli Mattoniho vilu a ochutnali prameny. Uháněli jsme do naší cílové destinace, abychom před odjezdem domů stihli ještě oběd v restauraci. Jelikož ale bylo pondělí, tak většina restaurací byla zavřená. Padlo tedy rozhodnutí jet do Ostrova a tam naplnit své žaludky. Zde se naše skupina rozdělila na ty, kteří jeli pro své vozy do Sokolova, na ty, kteří jedou rovnou do Prahy a na hledače otevřené restaurace. Jelikož v Ostrově nebyla žádná restaurace v okolí otevřena, zvolili jsme poslední možnost a tou byl kebab. Pak už jsme vyrazili na vlak. Všichni členi výpravy se dostali v pořádku domů bez jakéhokoliv zranění nebo újmy. Ujeli jsme přes 52 kilometrů a už se těšíme na další rok! Ahoj!!!Honza



Projekt je spolufinancován formou veřejné finanční podpory městem Dobříš

Letní dětský tábor konaný od 10.08.2025 do 23.08.2025. Již po třetí jsme na nové táborové základně. Stále se seznamuje s novým okolím, které je čarovné svojí krásou. Vedení i praktikanti na tábor najížděli o den dříve, aby se seznámily s terénem a vše potřebné zajistily. Letos se sjela kapitánská posádka v celkovém počtu 24 a plavčíci v počtu 54. Tábořiště leží v blízkosti obce Lhota pod Radčem, nedaleko Zámku Zbiroh. Poloha tábora umožňuje

celodenní pobyt v přírodě s nedalekým koupáním. Přímo v obci se nachází koupaliště, obchod, restaurace, hřiště, které nabízejí další možnosti zábavy. Děti spí ve stanech s podsadami po dvou. Styl tábora byl zaměřen na téma STROJ ČASU. Během čtrnácti dnů se děti naučily různým dovednostem, mrštnosti a obratnosti a komunikaci v týmech. Každý oddíl musel prokázat i svoji soběstačnost, v plnění jednotlivých úkolů.

Jako každý rok během tábora byla uspořádána velká soutěž ve zručnostech. Každý úkol byl uzpůsoben tak, aby ho zvládli i ti nejmenší účastníci naší výpravy, popřípadě aby vše zvládli s pomocí svých starších kamarádů. Uskutečňovaly jsme výlety za kulturou, koupáním apod. Podle povětrnostních podmínek byl měněn program. Hry z CEHU se dají uskutečnit i mimo území tábora. Děti si vyzkoušely střelbu ze vzduchovky, luku, hod na cíl, překážkové dráha aj.. Během celých 14 dnů děti vydělávaly táborové peníze nejen za úklid, ale i za plnění úkolů. Za táborové peníze si nakupovaly v táborovém obchůdku různé pamlsky, suvenýry. K dispozici byly pro děti připraveny pohlednice s tematikou CEHU. Hlavní vedoucí Štěpán.

S novým létem přišla i nová výprava za dobrodružstvím a jako každý rok se vedoucí sjeli s předstihem, aby tábor přivítal všechny tak, jak má: postavený, uklizený a plně funkční. Kontrola stanů, příprava kuchyně, doplnění zásob a několik drobných úprav kolem tábora proběhly v klidném pracovním tempu. Díky sebranosti týmu bylo brzy vše na svém místě a tábor se mohl nadechnout k dalšímu letnímu příběhu. Matematik, Týpek, Lingvista, Inženýr. Výzkumné společnosti ChronoTech Industries, Tempus Nova, Quantum Labs a Aeon Dynamics byly povolány investorem, aby sestrojily funkční stroje času. Hned po prvním skoku do pravěku se však ukázalo, že cesta časem nebude jednoduchá a každá éra přinesla dětem novou výzvu a s ní i možnost získat energii pro další skok časem.

Neděle 10. 8. – Rozdělení do výzkumných společností Účastníci se rozdělili do čtyř vědeckých týmů, získali své barvy, zaměření společností a specialisty, kteří jim měli v dalších dnech poskytovat jedinečné výhody.

Pondělí 11. 8. – Příprava technologií Vytvářela se loga organizací, identifikační karty zaměstnanců a první náskry časostrojů, které definovaly vzhled i technické zvláštnosti každého týmu.

Úterý 12. 8. – Pravěk Po nouzovém přistání bylo nutné získat ztracené části manuálu, které ukořistili pravěcí lidé, a oddíly je s nimi musely vyobchodovat výrobou ohně, hliněných misek a panenek.

Středa 13. 8. – Babylon Energetické krystaly se po skoku časem vybily, a tak bylo potřeba dostavět Babylonskou věž – umístění krystalů na její vrchol společně s využitím slunečního záření krystaly dobilo energií nutnou pro další skok. Stavitele ovšem sužovala jazyková bariéra i fyzické úkoly spojené s výstavbou.

Čtvrtek 14. 8. – Starověký Egypt Při skoku časem se do prostorové komory dostala neznámá DNA a smísila se s DNA vědců, následkem čehož získali zvířecí rysy. V jednom z chrámů v Karnaku by se měl nalézat amulet se symbolem Hórova oka. Staří Egypťané věří, že amulet má moc uzdravovat a chránit před nepřízní osudu. Vědci z Aeon Dynamics věří, že pokud mají Egypťané pravdu, měl by magický výboj dobít krystaly pro skok do další éry.

Pátek 15. 8. – Starověké Řecko Poseidonův trojzubec se rozlomil a bůh ztratil moc nad moři a oceány. Za navrácení úlomků trojzubce slíbil vědcům, že dobije krystaly ve stroji času. Protože pátek byl teplým, slunečným dnem, vrhaly se oddíly na koupališti pro úlomky jako o život.

Sobota 16. 8. – Vikingové Vikingský král Einar Jednooký padl v boji. Aby mohlo být jeho tělo obřadně odesláno do Valhally je třeba nalézt na bojišti jeho výzbroj - meč, štít, přilbu a roh. Na bojišti se však stále nachází nepřátelští vojáci a je nutné mezi nimi najít bezpečnou cestu. To se ovšem vědcům daří a valkýry je odměňují dobitím jejich krystalů.

Neděle 17. 8. – Středověk S pomocí středověkých map hledaly svitky, na kterých byla zakreslena poloha magických

krystalů, které týmům vědců pomohly skočit do další etapy lidských dějin.

Pondělí 18. 8. – Renesance Oddíly stopovaly po cestách části Da Vinciho zkonfiskovaných plánů, současně se vyhýbaly inkvizitorům a snažily se zkompletovat éterový kondenzátor čerpající energii z vesmíru. Díky němu se jim i tentokrát podařilo doplnit energii krystalů.

Úterý 19. 8. – Rok 1942 Účastníci se ocitli v době prvního jaderného reaktoru a museli se vyrovnat s radiací formou „očistné“ štafety k vodnímu zdroji.

Středa 20. 8. – Současnost Po návratu do roku 2025 se podivili změněné realitě a v přestrojení se vloupali do budov vlastních organizací, aby získali časové krystaly od svých budoucích já.

Čtvrtek 21. 8 – Budoucnost Nakonec se vydali do neonového světa budoucnosti, kde hackovali mikročipy a finišovali poslední kroky potřebné k dokončení dokonalého stroje času.

Celotáborová hra tak provedla děti napříč dějinami, postupně odhalovala nové technické i tematické výzvy a umožnila všem týmům vyniknout díky spolupráci, tvořivosti i schopnosti přizpůsobit se době, do které právě skočili.

Projekt je spolufinancován formou veřejné finanční podpory městem Dobříš

Zálesácké zdatnosti konané dne 05.10.2025 v Anglickém parku v neděli se ve 14:00 h sešlo před Anglickým parkem v Dobříši několik dobrovolníků z našeho spolku PROVAS Dobříš, aby připravili každoročně pořádané „Zálesácké zdatnosti“. Tato akce je zaměřena na děti ve věku 7 – 11 let, ale s pomocí doprovodu trať zvládnou i předškolní děti. Program byl zaměřen na rozvoj znalostí o přírodě, logické myšlení a orientaci v mapě. Účastníci si během odpoledne vyzkoušeli různé disciplíny, například orientaci v terénu, poznávání přírodnin a luštění šifer. Na každém stanovišti splněním úkolu zjistili indicii, kam jít dál. Trasa ovšem byl protkána nástrahami, v podobě falešných stanovišť, ty zavedly účastníky na místo bez stanoviště. Poté se museli vrátit zpět pokusit se úkol splnit znovu a správně. Celá hra byla doprovázena příběhem, o prastarého dubu, který pátral po svém žaludu. Zvířátka v lese dětem pomohla dopátrat se šťastného konce a žalud objevili.

V cíli si mohl každý vzít odměnu. Po projití všech stanovišť a správném zodpovězení otázek vyluštil každý z účastníků heslo, za což mu byla odměnou malá sladkost a drobná odměna v cíli. Na letošním ročníku se díky krásnému podzimnímu počasí objevilo 72 účastníků. Radka

Projekt je spolufinancován formou veřejné finanční podpory městem Dobříš

Dýňová stezka na Větrníku konaná dne 19.10.2025. Chůze v potmělém lese, všechny strašidla letí, kostlivci i bubáci, zažijeme legraci, no to jsme si mysleli, když jsme akci připravili a v městě bylo souběžně několik akcí pro děti, trefili jsme se do stejného data i času, jako loni. Účast nebyla skoro žádná, jen 4 dušičky. Maruška

Projekt je spolufinancován formou veřejné finanční podpory městem Dobříš

Podzimní putování po Šumavě v Hamrech konané od 07.11 do 9.11.2025. Účast byla veliká, 34 dospělých, 16 dětí a dva psi. Během odpoledne a večera jsme dorazili po skupinkách na chatu. Po důkladné prohlídce celé chaty, při které nás provázel majitel, jsme se ubytovali na jednotlivých pokojích. Když dorazila i poslední posádka, vrhli jsme se společně do deskových her a následovalo hraní na kytaru.

Ráno nás přivítalo mlhavé počasí, ale ani to nás nezastavilo vyrazit na výlet. Po chvíli cesty jsme dorazili na nedalekou zastávku vlaku. Tento nápad však sdílelo více skupin a než vlak dorazil, nádraží bylo úplně plné. Přijíždějící jednosoupravový vlak se nám zdál dosti malý, což se vzápětí ukázalo. Ač jsme se do vlaku snažili nacpat i s vědomím, že budeme stát na jedné noze, která pravděpodobně nebude ani naše, nevešli jsme se. Po rychlé poradě byl zvolen náhradní plán. Skupina A vyrazila zpět k chatě a následně za pomoci aut vyrazili do nedalekých Klatov, kde se hlavním cílem staly místní proslulé katakomby. Zde se dozvěděli mnoho zajímavostí z historie Klatov, jezuitského řádu i zdejší mumifikace. Skupina B vyrazila od nádraží dále po modré do Hojsovy Stráže. Zde jistě stojí za zmínku Šumavský orloj, který je vskutku nádherný. K večeru jsme se opět všichni sešli na chatě a dle únavy materiálu někdo odpočíval, jiní se pustili do deskových her či jiné zábavy. Neděle už patřila balení a postupnému odjezdu domů.

Projekt je spolufinancován formou veřejné finanční podpory městem Dobříš

Vánoční setkání s hudbou a pěvecká soutěž konané dne 20.12.2025 v restauraci na Voznici Na Rybníčku.

Tento salónek jsme si oblíbily, je velmi prostorný a ostatní hosty nerušíme. Čekání na Ježíška si krátíme čas hezky po česku. Samozřejmě soutěže patří i k této akci, za své pěvecké i herecké výkony se jeden nemusí stydět. Rádi se scházíme, protože si můžeme společně zazpívat, rozdat si dárečky formou tomboly. Letos štafetu předávala Lucka naší rozverně Miturce, která vybrala téma KDO SI HRAJE NEZLOBÍ, na druh dárku pod stromeček, jaký bude v příštím roce se necháme překvapit. Těšíme se na popovídání si s kamarády, které jsme třeba od léta neviděli.

DESKOHRANÍ – každé úterý od 17 h zhruba do 19 h se hrají deskové hry a můžete zažít cokoliv. Zatoužili jste někdy stát se hrdiny nebo dobrodruhy, kteří pátrají po skrytých pokladech, bojovali jste někdy s draky? Styl hry je uzpůsoben dětem ve věku 10 let a více. V průběhu roku hrajeme převážně Dračí Hlídku, ale pokud se hráči nesejdou, přijdou na řadu i deskové hry - od karetních her Bang, Bulánci, Munchkin nebo Virus až po deskové hry jako Worms, Scythe nebo Heroes of Might & Magic III: The Boardgame...

Navíc přinášíme i stručnou statistiku za školní rok 2024/2025. Desko hraní se zúčastnilo celkem 19 hráčů, z toho 12 hráčů chodilo úterky pravidelně. Pokud nepočítáme letní prázdniny, kdy jsme se scházeli podle času v různém počtu, odehráli jsme 34 úterních sezení.

Projekt je spolufinancován formou veřejné finanční podpory městem Dobříš

